se Fa=10N e F», = 6N, entao a forcga

resultante tera médulo igual a [ _ IS £ Qqu,e.ta\ definida
4N, direcdo horizontal e sentido De‘:}"““" de SLE“'QSOQS Peto contato fisico
para a direita em hao ocorre o contato enkbre os corpos
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Alnamico em retag&o a um dado estatico em 1”2’-0\9&0 a um dado
referencial inercial qu.ando ele estd em referencial quav\do se apresenta em

um movimento retilineo e uniforme (MRU). repouso, Assim, se um Corpo em
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Nesse caso, tewos que o velocidade é ethbmo estatico O\F‘”@-SEV\EO&
constante e diferente de zero. velocidade constante e iqual a zero,



